

奥巴马“资敌”？外媒称伊朗用从欧美买的飞机运军火



资料图：伊朗航空公司A-320客机

参考消息网站12月5日报道 外媒称，新近披露的情报和国会通信显示，伊朗正使用商用飞机向黎巴嫩真主党武装运输武器。但与此同时，美国政府在为西方飞机制造商向伊朗出售飞机放行。这条新情报的披露使得自10月初以来令奥巴马政府陷于困境的一项国会调查重新成为焦点。

据美国华盛顿自由灯塔网站11月24日报道称，以戴维·珀杜为首的国会参议员一直在要求奥巴马政府官员作出解释，在有清楚的证据证明伊朗正利用商用飞机为该地区的真主党武装提供援助的情况下，他们为何还允许飞机制造商波音公司和空中客车公司向伊朗出售飞机。

目前，美国政府的官员们对国会的质询仍采取回避态度，拒绝回答有关为何帮助伊朗购买飞机的关键问题。

近日，美国政府刚刚向法国空中客车公司颁发了第2份许可证，批准其向伊朗出售更多飞机。

目前已发现若干架美国制造的飞机正被伊朗空军使用，其他一些飞机正作为商用飞机被用来输送武器。

据以色列新近发现并紧急告知联合国安理会成员国的情报显示，伊朗一直在利用马汉航空公司的飞机将大量武器运输到黎巴嫩，然后交给真主党并用于对抗以色列。

以色列官员在致联合国安理会成员国的信中称：“这些伊朗飞机直接飞到黎巴嫩或叙利亚的机场，随后在机场将武

器交给真主党。”

伊朗飞机输送给真主党的装备包括武器、弹药和导弹技术。它们被放进手提箱并置于马汉航空公司的商用航班上。

由以色列提供的情报同时显示，真主党目前在黎巴嫩藏匿有约1.2万枚导弹。珀杜称，该数字是真主党10年前拥有导弹数量的17倍多，超过了欧洲的北约盟国目前装备的地面导弹数量。

珀杜称，该情报似乎证实了很多国会议员的担忧，他们担心美国政府为相关的飞机制造企业向伊朗出售飞机放行将直接推动伊朗的“全球恐怖主义行动”。

从1932年“东方之旅”的首度结缘，到1992年在华合资公司的正式建立，雪铁龙品牌对于国人来说并不陌生。

“爸，春运开始了，今天来看看你，过两天可能会比较忙。”

当前文章：<http://www.nxein.com/article/fod9nm-20170718.pdf>

发布时间：2017-10-17 03:51:10

[遮天](#) [天若有情](#) [一触即发](#) [魔兽剑圣异界纵横](#) [情感](#) [采蝶轩](#) [情感](#) [逃离德黑兰](#)
[少年派的奇幻漂流](#) [罗马假日](#)